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Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

 

4/120 

Обсяг дисципліни 
(години) та види занять 

Денна форма: лекції (60год.), практичні (60 год.), самостійна робота (60год.) 

Заочна форма: лекції (8год.), практичні (8год.), самостійна робота (104год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 
Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, 

що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) 

заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 
Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 

(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його 

тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Основи Інтернет-трейдингу. Специфіку та еволюцію Інтернет-трейдингу.  

Основи маржинальної торгівлі. Графічні методи технічного аналізу. Види 

фінансових активів. Міжнародний валютний ринок (FOREX). 

 

Чому це треба вивчати? Формування у здобувачів формування системи знань в сфері біржової 

діяльності та Інтернет-трейдингу. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Систематизувати й упорядковувати отриману інформацію щодо процесів і 
явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати вплив ендогенних 
і екзогенних факторів на них; формулювати висновки і розробляти 
рекомендації з урахуванням особливостей національного і міжнародного 
середовища. 
Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань 
та змістовно інтерпретувати отримані результати. 
Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології, 
програмні пакети загального і спеціального призначення. 
 
 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 



 Здатність досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері 

на основі розуміння категорій, законів; виділяючи й узагальнюючи 

тенденції, закономірності функціонування та розвитку світового 

господарства з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових 

зв’язків. 

Зміст дисципліни Загальна характеристика біржової справи. 

Основи Інтернет-трейдингу. 

Основи маржинальної торгівлі. 

Основи біржових спекуляцій. 

Основи фундаментального аналізу. 
Основи технічного аналізу. 

Психологія трейдингу. 
Управління капіталом. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 

додаткових декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних 

тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, що полягає в 
опрацюванні контрольних запитань, питань для самодіагностики, 

самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною 

тематикою; систематизація вивченого матеріалу для підготовки до заліку 

(перелік міститься в Методичних вказівках для підготовки до семінарських 

(практичних) занять), а також обов’язкових письмових індивідуальних 
навчально-дослідних завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні 
зв’язки 

Біржовий менеджмент. Електронна біржа. 

Інформаційне 

забезпечення 

(з репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Прогнозування фінансових ринків: сучасні концепції та нові підходи: 
монографія  О.Л.Пластун.  Суми : ДВНЗ «УАБС НБУ», 2014.401 с. 

2. Технический анализ для начинающих. (Серия«Reuters для 
финансистов») Пер. с англ. М.:Альпина Паблтшер, 2001. 184 
с.Інформаційні ресурси в Інтернеті. 
3. Лабораторні роботи з дисципліни «Біржові спекуляції та основи 
інтернет-трейдингу»(електронні матеріали). 
4. Презентаційні матеріали до лекцій за темами з дисципліни «Біржові 
спекуляції та основи інтернет-трейдингу» (електронні матеріали). 
5. Pro Finance Service Електронний ресурс. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 
види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського 
державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

 

Розробник   Шмалій Л.В. 
 


